

01.07.2020

Вдохновение в изоляции: Рони Хубер

Во время самоизоляции, вызванной вирусом Covid-19, мы решили узнать у профессионалов индустрии как они проводят время в этой необычной обстановке.

Рони Хубер отвечает за развитие технических концепций в компании по управлению мероприятиями Winkler Livecom в Швейцарии. Световое оформление – одна из его епархий. Кроме того, он является независимым художником по свету, работая на многих интересных проектах.

Robe: Где Вы сейчас находитесь?

Рони: Дома под Цюрихом. Еще посещаю офис, находящийся рядом.

Robe: Что Вы делаете во время изоляции?

Рони: Я решил делать всё, что попадает под руку, но немного довел до конца. Провел много времени онлайн. Я изучаю интересные мне темы. Немного самообучения по оборудованию и программам. Это меня расслабляет.

Robe: Что самое креативное из того, что Вы можете делать в изоляции?

Рони: Создавать дизайн для будущих проектов и более детально, чем обычно, визуализировать их.

Robe: Вы отвечаете за кого-то ещё во время кризиса?

Рони: Ни за кого, кто был бы рядом. Моя мать живёт в Австрии, а брат в Цюрихе. Я много общаюсь с ними по телефону. А ещё общаюсь с друзьями и коллегами.

Robe: Что или кто вдохновляет вас в данной ситуации?

Рони: Хм, считаю, что многие люди своими действиями заслужили уважение. Меня трогают мелочи. Например, мать моего друга каждый день публикует на Facebook

фотографии картин, которые рисует сама. Ещё я знаю людей, которые нашли альтернативную работу. Меня это вдохновляет.

Robe: Любимые книги, кино, сериалы...

Рони: Я фанат сериалов и смотрю их очень много, – от «Бумажного дома» до «Пикара». Также смотрю различные истории Marvel, такие как «Звёздный путь».

Robe: Что Вы хотите сделать в первую очередь когда эта ситуация закончится?

Рони: Обнять хороших друзей, сходить в ресторан, начать делать вещи, которые нельзя было делать во время изоляции. Мне их очень недостает!

Robe: Что бы Вы еще хотели сказать?

Рони: Думаю, многое произошло из-за возросшего качества коммуникации. В прошлом на простой вопрос «как дела» отвечали «хорошо». Сейчас этот вопрос звучит более лично и ответы более глубокие. Мне это нравится. Я замечаю, что появились более важные вещи чем те, которые мы ранее считали важными. Надеюсь, мы вынесем уроки из данной ситуации, задумаемся о том кто мы и научимся снова говорить «спасибо».

